

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

1. Общи положения

"Випом" АД е акционерно дружество съгласно Търговския закон със седалище и адрес на управление, както следва: гр. Видин 3700, ул." Цар Иван Асен" II № 9; тел./094/609025; факс /094/609021.

"Випом" АД е вписано по фирменно дело 228/97г., том IV, парт.№ 127,стр.74, рег.1 по описа на Видински окръжен съд.

С решение № 405/13.11.2002 г. на Видинския окръжен съд, "Випом" АД е вписано като публично дружество в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа, воден от ДКЦК на основание чл.18, ал.1 от ЗППЦК.

Със свидетелство №51003/30.12.2015г. "Випом" АД регистрира в гр.Москва, Руска Федерация дъщерно дружество - ООО "Випом Трейд". Юридическата форма на "Випом Трейд" е дружество с ограничена отговорност. "Випом" АД е инвестирало в и притежава 100% от капитала на ООО "Випом Трейд" - Русия.

Основната дейност на Групата се състои в производство на помпи, помпени агрегати, стационарни станции и комплектни обекти, търговска дейност в страната и чужбина.

2. Основа за изготвяне на консолидирания финансов отчет

Консолидираният финансов отчет на Групата е изготвен в съответствие с всички Международни финансови отчети (МСФО), които се състоят от: стандарти за финансови отчети и от тълкувания на Комитета за разяснение на МСФО (КРМСФО), одобрени от Съвета по Международни стандарти (СМСС), и от Международните счетоводни стандарти и тълкуванията на Постоянния комитет за разясняване (ПКР), одобрени от Комитета по Международни счетоводни стандарти (КМСС), които са приети от Комисията на Европейския съюз.

За текущата финансова година дружеството е приело всички нови и/или ревизирани стандарти и тълкувания, издадени от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС) и респективно от Комитета за разяснения на МСФО, които са уместни за неговата дейност. От възприемането на новите или ревизирани стандарти не са настъпили промени в счетоводната политика на дружеството.

Финансовият отчет на Групата е изготвен на основата на счетоводната концепция за историческата цена.

Всички данни в настоящия финансов отчет са представени в в хиляди български лева.

Основната счетоводна политика е изложена в междиния финансов отчет към 30.09.2020г. на "Випом" АД.

3. Имоти, машини, съоръжения и оборудване

Имоти, машини, съоръжения и оборудване се оценяват първоначално по себестойност, включваща цената на придобиване, както и всички преки разходи за привеждането на активите в работно състояние.

4. Консолидация

Дъщерни са тези предприятия, които се намират под контрол на Групата, която има властта да ръководи финансовата и оперативната политика. Предприятието - майка упражнява контрол чрез правото си на глас.

Финансовият отчет на Групата консолидира към 30.09.2020 година отчетите на двете дружества- "Випом" АД и ООО "Випом Трейд", които формират заедно икономическа група.

Уведомление за финансовото състояние на консолидирана основа към 30.09.2020г.

Име на дъщерното дружество.	Участие към 30.09.2020г., хил.лв.	Участие към 30.09.2020г., %	Участие към 31.12.2019г., хил.лв	Участие към 31.12.2019г., %
ООО "Випом Трейд"	1	100,00%	1	100.00%

Дъщерното дружество е регистрирано в гр. Москва, Руска Федерация с юридическа форма - дружество с ограничена отговорност.

Методът, по който са отразени в консолидирания финансов отчет е себестойностен метод.

Дяловете на дъщерното предприятие не са регистрирани на публичната борса и поради тази причина не може да бъде установена тяхната справедлива стойност.

5. Собствен капитал

Акционерният капитал на Групата отразява номиналната стойност на емитираните акции на предприятието - майка.

Резервите включват изискуемите съгласно Търговския закон резерви, както и преоценъчни и други резерви .

Финансовият резултат включва текущия за периода финансов резултат и натрупаните печалби и непокрити загуби, определени от консолидирания отчет за всеобхватния доход.

6. Разходи за данъци

В междиния консолидиран финансов отчет не са отчетени очакваните финансови разходи за корпоративен данък.

7. Доходи

Приходите от продажби са формирани основно от продажба на продукцията, произведена в предприятието- майка, Дъщерното дружество търгува с произведена от "Випом" АД продукцията.

8. Събития, настъпили след датата на баланса

Между датата на съставяне на този финансов отчет и датата на публикуването му не са настъпили важни или значителни за дейността на дружествата коригиращи събития, неоповестяването на които би повлияло за вярното и честно представяне на финансовите отчети.

Съставител :

Теодора Трифонова

гр. Видин,
23.11.2020г.



Изпълнителен Директор:

Гошо Георгиев